

Sporočilo družbe Mercator, d.d.:

Spoštovane delničarke in delničarji!

Skupina Mercator je tudi v letu 2010 kljub težavnemu makroekonomskemu položaju poslovala stabilno in uresničevala načrtane poslovne cilje. Ustvarila je več kot 2,78 milijarde EUR prihodkov iz prodaje, kar glede na leto 2009 pomeni 5,2-odstotno rast. Skupina Mercator je v letu 2010 izvedla za 116 milijonov EUR investicij pretežno v razvoj maloprodajne mreže na vseh trgih svojega delovanja. S strateškimi povezavami je Skupina Mercator utrjevala svoje tržne deleže predvsem na trgih Črne gore, kjer je postala prvi trgovec, ter Hrvaške in Srbije, kjer utrjuje položaj drugega trgovca. Skupina Mercator je v letu 2010 realizirala 30,4 milijona EUR čistega dobička. Na dan 31.12.2010 je bilo v Skupini Mercator 23.482 zaposlenih na 7 trgih, pri čemer je imela Skupina Mercator v Sloveniji 12.163 zaposlenih.

Uprava in nadzorni svet delničarjem predlagata izplačilo dividend v višini 8 evrov bruto na delnico. Podrobnejše informacije o poslovanju Skupine Mercator in družbe Mercator, d.d., najdete v revidiranem letnem poročilu, ki je objavljeno na borznem sistemu obveščanja in na spletnih straneh družbe www.mercator.si.

Vabimo vas, da s svojim sodelovanjem na letošnji skupščini delničarjev podprete uresničevanje poslovne politike Skupine Mercator, bodisi osebno ali prek pooblastila. Delničarkam in delničarjem, ki se osebno ne bodo mogli udeležiti skupščine, bomo omogočili učinkovito uveljavljanje njihovih interesov z organiziranim zbiranjem pooblastil za glasovanje prek pooblaščenec, ki jih je predlagala sama družba, Vseslovensko združenje malih delničarjev (VZMD) in Društvo – Mali delničarji – Skupaj smo močnejši (Društvo MDS).

Če se boste odločili sodelovati na skupščini prek pooblastila, vas prosimo, da **priloženo pooblastilo izpolnite v skladu z navodili in ga čim prej, vendar najkasneje do 18.6.2011 posredujete na naslov družbe v priloženi kuverti**. Poština za vaše pooblastilo je že plačana. Vse dodatne informacije v zvezi s skupščino lahko dobite v Informacijski pisarni za Mercatorjeve delničarje na telefonski številki 01 426 50 17 (med 10. in 18. uro) in po e-pošti: mercator@vzmd.si.

Iskreno se vam zahvaljujemo za zaupanje in vas prijazno pozdravljamo!

mag. Žiga Debeljak, l.r., predsednik uprave

Sporočilo Društva MDS:

V treh letih samostojnega delovanja se je Društvo – Mali delničarji – Skupaj smo močnejši (Društvo MDS) organizirano udeležilo številnih skupščin delniških družb, tako tistih velikih kot tudi majhnih. Skupščin se udeležujemo s samostojnim ali organiziranim zbiranjem pooblastil skupaj z družbami, saj brez pooblastil vas, malih delničarjev, tudi naš glas ne bi bil močan. Več kot bomo prejeli vaših pooblastil, glasnejši bo tudi naš glas, saj velja: **SKUPAJ SMO MOČNEJŠI!**

Za zastopanje na 17. skupščini družbe Mercator, d.d., lahko izberete enega izmed dveh pooblaščenec Društva MDS. Prvi je Rajko Stanković, predsednik Društva MDS, drugi pa doc. dr. Simon Čadež z Ekonomske fakultete, ki je tudi član Izvršnega odbora Društva MDS. Več informacij lahko najdete na www.skupaj.si.

Pooblaščenca Društva MDS bosta pri vseh sklepih, ki jih predlaga Uprava in Nadzorni svet, glasovala za, pri morebitnih nasprotnih predlogih pa po lastni presoji, v kolikor boste tako označili na pooblastilu.

Lepo pozdravljeni!

Rajko Stanković, l.r., predsednik

Sporočilo VZMD:

V VZMD – Vseslovenskem združenju malih delničarjev že šesto leto omogočamo delničarjem Mercatorja udeležbo na skupščinah tudi brez neposredne navzočnosti, in sicer prek strokovnih, kredibilnih in avtonomnih pooblaščenec, ki se aktivno udeležujejo skupščin Mercatorja ter uspešno zastopajo interese manjšinskih delničarjev.

Tudi sicer sodelavci VZMD pozorno spremljajo dogajanja, povezana z Mercatorjem, ter pogosto podajajo konstruktivne predloge – v zadnjem času npr. dvig dividend, oblikovanje in prodajo večinskega paketa delnic itn. (več: www.vzmd.si). Ob tem z Mercatorjem sodelujemo pri zagotavljanju delovanja Informacijske pisarne in pri sistemu EuroVote, ki ga ob podpori Evropske Komisije izvaja Evropsko združenje delničarjev (več: www.euroshareholders.eu) v sodelovanju z VZMD.

Vabimo vas, da se skupščine udeležite osebno, sicer pa pooblastilo oddajte pooblaščenca, ki uživa vaše zaupanje. V VZMD smo prepričani, da smo zaupanje doslej upravičili, ter zagotavljamo, da bo temu tako tudi v prihodnje. Skladno z odločitvijo članov Sveta VZMD in Strokovnega sveta VZMD pooblaščenca tokrat predlagata podporo vsem predlaganim sklepom.

Lep pozdrav in vse dobro!

mag. Kristjan Verbič, l.r., predsednik